’ FICHLOG
% Fichiers de logiciels

.

DJ=11000: DU=Z0000
10 INK 0,0:INK 1,2:INK 2,20: INK I,26:B0R
DER O:PAFER 0Q:CLS:PEN 2:L0OCATE 4.Z:FRINT
“Youlez—-vous utiliser un precedent":FRIN
T TAB(14) "fichier 7{(0/N)"
15 a%=" % FICHIER LOGICIELS * "uI_OUATE 1
Q,1:FPEN 1:FAFER 2:PRINT"

":LOCATE 10,2:FPRINT a%:LO0OCATE 1%,
3:PRINT" "
20 PEN 1:LOCATE 8.24:PRINT " "CHREF(1&4) 4
" Weyer J.J ";:FAFER O:FEN ZT2FRINT" ORL
EANS Fev.B85"
25 GOSUB 255:1F a®="o" OR af*="0" THEN 32
30 IF af="n" OR axx="N" THEN 40G:ELSE 25
32 LOCATE 1,15
x5 MEMORY dj—S:LO0AD"FICHJEUX" ,dj—-4:L0AD"
FICHUTIL" ,du
40 CLS:m=0:x=FRE("")
S0 nic=FPEEK(dj—-4):nju=FEEK (d i—3) : nuc=FEE
K(di—2) :nuu=FEEEK (dj-1)
55 ni=nic*¥100+n ju:nu=nuc*100+nuu

L ST



40 a$=" * FICHIER LOGICIELS *
&5 FAFER 0:CLS:azx="
* "ra=0

":a=0
# FICHIER LOGICIELS

70 LOCATE 10,2:FRINT a#

75 LOCATE 10,3:PRINT"

80 a$="Liste des logiciels":1=%:G05UB 12
0

85 a¥="Ajout de logiciels":1=11:G0SUB 12
Q

0 a¥="Modifications":1=13:G0SUER 120

95 a$="Sauvegarde fichiers et fin":1=15:

GOSUB 120

100 af="Liste sur imprimante":1=17:605UR
120

105 GOSUB 135

110 as=INKEY#:a=VAL(a%):IF a<1 DR a*5 TH
EN 110

115 PAPER 0:CLS:0N a GOTO 2355.415,545.57
0,993

120 a=a+1

125 PAPER O:FEN 3:L0OCATE &,1:FPRINT STRF*{
a)3sPEN 1:PRINT" — "3:PEN Z2:FRINT a#

130 RETURN

135 PEN 1:PAFER Z:LOCATE 15
re choix ?":RETURN

140 LOCATE 15,2:FEN 1:PAFER Z:FRINT" - M
ENU "+STR#(a)+" - "

145 LOCATE 15,7:FAPER O:PEN Z:PRINT az
1S5S0 PEN 3:LOCATE 14,14:PRINT"1 ":;:PEN 1:

PRINT"Y~- u;

155 PEN 3:LOCATE 14,17:FRINT"2 ";:PEN 1:
PRINT"= "3

160 PEN 2:IF a=4 THEN 170

165 LOCATE 18,14:PRINT"Jeux":LOCATE 18,1

7:PRINT"Utilitaires":G0T0O 175

170 LOCATE 18,14:FRINT"Sauvegarde fichie
rs":LOCATE 18,17:FRINT"Fin programme"
175 GOSUB 135

180 a$=INKEY#:IF a${>"1"
N 180

185 IF a%="1" THEN cp=1 ELSE cp=2

190 RETURN

195 PAFER 2:CLS:PEN Z:PAFER 1:IF cp=1 TH

EN LOCATE 18,1:PRINT" JEUX " ELSE LOCATE
15, 1:PRINT” UTILITAIRES *

200 FAPER 2: LOCATE 1,3:PEN G:dx=CHR$% {13

4) : eF=CHR# (158) : PRINT CHREF (150 s GTHITNGE (
4,cd¥) ;eF;STRINGZ (19 ,d¥) jef;dE;ddids af 8

TRINGE{E,di}:Ei:di:digdizLHﬁfll,bj

205 bF=CHR#(149):LOCATE 1.4:FREINT h#::FE

N 1:FPRINT" No "3:FPEN O:FRINT bs=;:FEN 1:L
OCATE 1S,4:PRINT"Nom"::LOCATE 2&,4::FEN

O:PRINT b#;:PEN 1:PRINT"Typ":

210 FEN O:PRINT b#:;:FPEN 1:PRINT"Fr Gr'";

FEN O:FPRINT b#;:FEN 1:PRINT"Lng"::FEN O:
FRINT b#%

215 LOCATE 1,5:e#=CHRE (153) tFPRINT CHR% (1
47) s STRING# (4 ,d*) s ef: STRING: (19 ,c%) ted:d

$:;d¥;d$;e$; STRINGF(S,d%) sef:dE:dF:dF;CHR

£(153)

220 FPEN 1:IF cp=2 THEN 2370

225 LOCATE Z,22:FRINT"V aventure"

»25:PRINT"Vot

AND a#<>"2" THE

LOCATE

2,23:PRINT"A action":
R reflexion":G0TO 235
230 LLOCATE 2,~_:FR1NT”F educati £ LOCATE
2,273:PRINT"F proaram. .LDLH1E Sy2dsFRIN
T"G gestion"

23S FEN 1:L0OCATE

LOCATE 2.24:FRINT"

el

29,22: PRINT"E basic”

;Lu
CRTE 29,27:FRINT"C code mach":LOCHTE 29,
EA:PRINT“h bas + cocde"
240 WINDOW #1,1,40,6,20:FAFER #1,0:CLE H
i
245 PAPER 1:FOR i=22 TO Z4:L0OCATE 17,i:F
RINT" "NEXT

250 RETURN

255 af=INKEY#$: IF a¥=""
URN

260 cc=0:vE="":$fa=0:L0OCATE #1,pc+1,1:FRI

MET S
P b |

THEN ELBE RET

NT #1,SPC(nc)

265 GOSUB 255

270 a=ASC (a%)

275 IF a=%Ei1 OR a=9% THEN 295

280 IF a=%D THEN 300

285 IF a=%7F THEN 3035

290 IF a<32 THEN 265 ELSE 0N TV GOTEH Z30
5 320,325

295 IF (nc=16 OR nc=4) AND cc=0 THEN fa=
1:RETURN:ELSE 265

300 IF cc=0 THEN 265 ELSE RETURN

305 IF cc=0 THEN 265

310 cc=cc—1:v#=LEFT#$ (v¥ ,LEN(vF)~1)

315 LOCATE #1,pc+cc+1,1:FRINT #1," "3;:60
TO 265
320 IF tv=2 AND a>47 AND a<58 THEN 330 E

LSE 265

325 IF tv=3 AND a»64 AND a<123 THEN Z30
ELSE 265

330 cc=cc+1:IF cc>nc THEN RETURM

335 PEN #1,pe: vI=vi+a®:L0OCATE #1,pctco,
1:PRINT #1,CHR®(7);ax:60T0 265

240 LOCATE 17,22:PEN 3:FAPER 1:FRINT"
TAB "::LOCATE 18,23:FRINT" - ezt D
CATE 18,24:PRINT" FIN ";:RETURN

345 LOCATE 18,22:FEN 3:FAFPER 1:FRINT"AFPF
UYEZ":LOCATE 18,2Z2:FRINT" sur “pslO0aT

E 18,24:FPRINT"*SPACE*": RETURN

350 LOCATE 18,22:PEN 3:PAPER 1:FRINT" ar

RET "“:LOCATE 18 23: PRINT"™ = ":LOCATE
18,24: PRINT"*SPQCE*“'RETURN

355 ax=" LISTE ":GOSUER 140

60 GOSUB 195:B0SUER ZSO:ca=1:PRINT#I1

365 IF cp=1 THEN d=dj:n=nj ELSE d=du:n=n

u

367 1IF ca=B THEN FRINT#ca," Froagr
ammes AMSTRAD CFC 464":PRINTHca: FRINTHo

370 IF n=0 THEN FRINT #ca:FEN #1.2:FRINT
#1,"PAS DE FICHES EN MEMOIRE":GOSUE 345
:G0SUB 255:6G07T0 40 ELSE f=d+n¥20

X7S FOR i=d 7O -1 STEF 20

380 ne="":tFg=""rno$=""1prE=""egrE=""113=
umn

385 n=((i-d)\20)+1

390 FOR j=0 TO 15 :no¥=no%*+CHR* (FEEK (1+]
))sNEXT: t$=CHR$ (FEEK (i+1&)) :pr=PEEK (i+17
Yigr=PEEK (i+18) : 1#=CHR$ (FEEK. (1 +19} )



3295 PEN #1,3:PRINTHca . USING"####£"sn; - FE
N #l,h.PFINT#ra, “rod; tPEN #]1 1 :PRINTSH
& gyt PEN #1, Ty FRINTHea ., LIS ING " HH
#”;pr;:PRINT#ca,USING"ﬂﬂ#":UI":F_M #1101
FPRIMT#ca." "1¥$: IF ca=1 THEN FRINT #cs
400 aF=INEKEY#: IF a%<>"" THEN GOSUE 755
405 NEXT:FPRINT CHR#(7)3

410 GOSUER Z45:GO3UER 2S55:60T0 40

415 ag=" AJOUT ":GOSUB 140

420 IF cp=1 THEN d=dj:n=nj ELSE d=du:n=n
u

425 +%=CHR#(2432):1=0

470 GOSUB 195:G0SUR 340: IF mx4 THEN 463
475 1=1+2:1IF 1>14 THEN FPRINTH1:FRINTHL1:F
RINT#1:1=14

440 LOCATE #1,1,1:FPEN #1,Z:FRINT #1,+%;
445 tv=Z:nc=d:pc=lipe=3: GOSUE 260

450 IF fa=1 THEN S&60 ELSE n=VAL (vE)

455 IF (cp=1 AND n>ni) OR (cp=2 ANMD n>nu
) OR n=0 THEM 440

4560 np=d+((n—1)#*20):60T0 470

465 np=d+ (Nn*Z20) :n=n+lzl=1+2

470 IF 1>14 THEN FRINTHL: FEINTHL s FRTINTH
:1=14

475 LOCATE #1,2,1:PEN #1,Z:PREINT #1,USIN
G H#H#HH##";n3 :FEINT #1,+%

480 tv=l:nc=ld:poc=71pe=2J:505U8 Tao

485 IF FA=1 THEN S50

490 IF LEN(v#)<16 THEH vE=vE+" ":80T0 4%
Q

495 FOR i=0 TO 15:a=ASC(MIDF(v£,1+1,1)):
FOEE mp+i,a:NEXT

SO0 LOCATE #1,56,1:PRINT #1," “:LO0CATE #1
1 26,1 :FPRINT #1,f%:pe=1l:tv=Sinc=lipc=27:C
OSUB 260

S0S5 a=ASC(v#):FOKE np+lé6,a

510 LOCATE #1,26,1:FRINT #1," "= JIQFF ﬂ

1,70,1sPRINT #1 F& pe=Itnc=2 tvs

: GOSUB 260

515 a=VAL (v$):IF a>20 THEN 510 ELSE FOKE
np+i7,a

S20 LOCATE #1,30,1:FPRINT #1," ":LOCATE #
1,33,1:FRINT #1 fHerpc=Elnc=2:60SUE 2&0

S25 a=VAL (v#$): IF a>20 THEN S20 ELSE FOEE
np+18,a

S30 LOCATE #1,33,1:FPRINT #1," ":LOCATE ¥
1,36,1:PRINT #1,+#: pE“ﬁ.nL—l.tv Srpo=m37

GOSUB 260

535 LOCATE #1,36,1:FRINT #1," "

S40 a=ASC(v$):POKE np+12.a

545 IF m=4 THEN 435 ELSE 445

S50 n=n—1:1IF cp=1 THEMN nj= n-!Oim

NIOQ:POEE di—3,n3 MOD 100:G60TO

S5S nu=n:FOKE dJ—E,nuElOG:POKE

OD 100

S40 IF ca=28 THEN GOT0D 40 ELSGE BUSUER 345:

GOEURE 255: BOTO 40

545% FAFER O:CLE:as="MODIFICATIONS" ;05U
140 m=4::60T0 420

S70 FAFPER O:CLS:af=" SAUVERGRDES ' :S0OSUEB
140

579 1F cp=2 THEN CAlL.L ©




580 FEN Z2:FAFER O0:CLS:LOCATE S.S:FRINT®

FPREFAREZ LA CASSETTE ":fi=dj+ni#*20: fu=3E0
QOO+nU*20

585 SAVE "FICHJEUX" .o,d i~ .nj=gd: SaVE"F1L
CHUTIL" ,b,du,nu#*zZ0

S90 BOSUE -345:605UR Z255:5010 40

595 PAFER Q:CLS:ai="LISTE SUR EMPEIHﬁMTE
" BOSUE 140: ca=B: LB LODATE S.,.90FRFINT PR

EFAREZ L IMFRIMANTE “:G0SUE T45 GasuBR 2%

S: 6070 &85



